

Книга Валерія Кривошея «Упаковка в українських реаліях»

20 вересня 2017 р. на конференції «Пакувальна індустрія», що відбулася в готельно-ресторанному комплексі «Шпацер» у Брюховичах під Львовом, було презентовано нову книгу Валерія Кривошея «Упаковка в українських реаліях». Її було підготовлено до друку ІАЦ «Упаковка», а віддруковано накладом 500 примірників у НВЛПТ Української академії друкарства.

Ця книга — про минуле, сучасне та майбутнє упаковки української пакувальної індустрії. У ній дивним чином переплітаються історичні факти, реальні події та суха статистика з історією створення й розвитку українських компаній, університетів і наукових центрів. Тут же — цікаві оповіді про фахівців, які створили сучасні виробництва пакувальної продукції. У ній згадано понад 200 професіоналів, гідних того, щоб їх імена хоча б таким чином були вкарбовані в історичний літопис української упаковки.

Книгу написано від першої особи — автором, який прожив майже 50-річне професійне життя «в упаковці й разом з упаковкою». Вона системно, логічно та послідовно розповідає про розвиток української пакувальної індустрії, повний еволюційних, а частіше революційних кроків.

На думку автора, книга буде цікавою й корисною як професіоналам, так і звичайним споживачам продукції в упаковці. Вона ознайомлює, навчає й допомагає краще побачити в упаковці помічника та друга.

Цікава історія ідеї написання книги. Про неї на презентації розповів сам автор: «Влітку минулого року ми з професором Олександром Гаввою збиралися на презентацію книги про Олександра Галкіна, нашого товариша. Була літня спека, і ми присіли в затишному куточку біля пам'ятника Григорію Сковороді на Подолі. Після кількох згадок про Олександра Галкіна професор несподівано для мене запропонував: «А чому б Вам не написати літопис розвитку пакувальної індустрії України? Ви вже майже 50 років у різних іпостасях пов'язані з упаковкою, були учасником багатьох подій, зустрічалися з великою кількістю людей в Україні та за її межами. Ніхто не зробить цього краще». Цього було достатньо, щоб я підхопив пропозицію».

Передмову до видання написали відомі фахівці з пакування Олександр Гавва, Сергій Петренко, Іван Регей та

Віталій Шостя. До речі, Віталій Шостя, який проводив презентацію книги, сказав про неї так: «Я впевнений, що той, хто до читання цієї книжки мав про упаковку такі собі середньоарифметичні уявлення, перегорнувши останню сторінку, широко здивується граничній щільності — плече в плече — спільного руху історії людства з упаковкою, яка нерідко впливала на перебіг світових подій».

Із думками про книгу на презентації виступили Володимир Слабий, Іван Регей та Сергій Петренко. Усі вони

рекомендували уважно її прочитати й залишити на своєму робочому столі — як довідник та порадник, як інструмент для аналізу власної діяльності й розробки планів. Вони ж бажали авторові не зупинятися, а продовжити збирати інформацію для майбутніх нарисів про українську пакувальну індустрію: вона того варта.

Наприкінці презентації Валерій Кривошей висловив глибоку вдячність усім, хто долучився до роботи над виданням. Тим, хто допомагав порадами — професорам Олександру Гавві, Івану Регею та Віталію Шості; тим,

хто фінансово підтримав видання книги — Олександру та Володимиру Андреєнковим, Сергію Петренку та Володимиру Слабому; тим, хто на чолі з Веронікою Халайджі в ІАЦ «Упаковка» готував книгу до друку — Ірині Середі, Наталії Кругляк та Ірині Волоховій; дизайнеру Світлані Кошкіній за дизайн обкладинки; ректору Української академії друкарства, професору Богдану Дурняку та колективу друкарні академії за прекрасну роботу — випуск накладу книги. Його заключні слова розчулили всіх присутніх: «Це видання присвячене моїй родині, без якої не тільки не було б цієї книги, але й я не став би в пакуванні тим, ким став».

Усі присутні на презентації отримали в дарунок від автора примірник «Упаковки в українських реаліях», а хто бажав — із його особистим підписом.

(До речі, книгу Валерія Кривошея «Упаковка в українських реаліях» можна замовити в редакції журналу «Упаковка»: 02002, Україна, м. Київ, вул. Є. Сверстюка, 11; тел. 044 517 2323, 044 517 2383; e-mail: upakjour@ukr.net; upakjour@nbi.com.ua.)

ІАЦ «Упаковка»

